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ESPECIFICACIONES GENERALES

RUBRO DE LA OBRA: FABRICACIÓN DE ELEMENTOS DE PROTECCIÓN DE CONCRETO PARA EL ROMPEOLAS PONIENTE DE LA AMPLIACIÓN DEL PUERTO DE VERACRUZ EN LA ZONA NORTE
LA CONTRATISTA DEBERA TOMAR EN CUENTA DENTRO DE SUS ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS, LAS ESPECIFICACIONES GENERALES Y DE SEGURIDAD QUE A CONTINUACION SE ENLISTAN. ESTOS CONCEPTOS SERAN CUMPLIDOS AL PIE DE LA LETRA, YA QUE SE REVISARAN CONTINUAMENTE UNA VEZ COMENZADA LA OBRA, DE NO SER ASÍ PODRA SER CAUSA DE RESCISION DEL CONTRATO.

· LA CONTRATISTA TENDRA LA OBLIGACIÓN DE CONOCER PERFECTAMENTE EL SITIO DONDE SE EJECUTARAN LOS TRABAJOS, ASI COMO LAS CARACTERISTICAS FÍSICAS DEL TERRENO Y SUBSUELO, CONDICIONES CLIMATOLOGICAS DE LA ZONA, REGLAMENTOS DE TRABAJO Y SEGURIDAD DENTRO DEL RECINTO PORTUARIO, REGLAMENTOS Y LEYES MUNICIPALES Y ESTATALES, YA QUE NO SERÁN RECONOCIDOS INCREMENTOS EN PRECIOS, TIEMPOS MUERTOS DE MAQUINARIA, EQUIPO, PERSONAL ADMINISTRATIVO U OBRERO O CAMBIOS DE ESPECIFICACIONES.

· LA CONTRATISTA ACEPTA Y ASEGURA CONTAR CON TODA LA EXPERIENCIA NECESARIA EN EL TIPO DE OBRA QUE ESTA COTIZANDO, ASI COMO LOS PROCEDIMIENTOS CONSTRUCTIVOS E INFRAESTRUCTURA PROPIA PARA AFRONTAR LA OBRA QUE ESTA CONTRATANDO.

· LA CONTRATISTA A LA CUAL SE LE ADJUDIQUE ALGUN CONTRATO, DEBERA ENTREGAR ANTES DE COMENZAR LOS TRABAJOS Y A MAS TARDAR 3 DIAS DESPUÉS DE FIRMADO EL CONTRATO: PROCESO CONSTRUCTIVO QUE SEGUIRA PARA LA REALIZACIÓN DE LA OBRA COMPLETAMENTE DETALLADO Y CONFORME AL PROGRAMA DE OBRA, LOGÍSTICA DE LA OBRA, PROGRAMA DE BARRAS DETALLADO POR CONCEPTOS SEGÚN EL CATALOGO DE CONCURSO.

· TODOS LOS TRABAJADORES SIN EXCEPCION, DEBERAN ESTAR AFILIADOS AL I.M.S.S. Y  PROVISTOS CON EQUIPO DE SEGURIDAD: CASCO, BOTAS INDUSTRIALES DE SEGURIDAD CON CASQUILLO METALICO, CHALECOS CON FRANJAS REFLEJANTES, TAPONES DE OIDOS, UNIFORME DE ALGODÓN, GOGLES O LENTES DE SEGURIDAD, Y GUANTES. EN EL CASO DE LOS SOLDADORES, SE LES DEBERA  PROPORCIONAR: MANGAS DE CARNAZA, CARETA DE SOLDADOR CON CRISTALES DE REPUESTO, GUANTES LARGOS Y PETO.

· LOS TRABAJADORES QUE LABOREN EN ESTRUCTURAS O ALTURA, DEBERAN ESTAR PROVISTOS DE CINTURÓN DE SEGURIDAD  Y ARNESES CON LINEA DE VIDA CUANDO MENOS DE 5/8” DE DIAMETRO.

· CON UN SOLO TRABAJADOR QUE NO CUMPLIESE CON LOS REQUISITOS MENCIONADOS ANTERIORMENTE, SERA RETIRADO DEL RECINTO PORTUARIO EL TOTAL DE LOS TRABAJADORES ESE DIA Y NO SE LE PERMITIRA DE NUEVO EL ACCESO HASTA EL DIA SIGUIENTE.
· LA CONSTRUCTORA SE COMPROMETE A NO EMPLEAR A MENORES DE EDAD BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA, NI MUJERES PARA TRABAJOS PESADOS ( UNICAMENTE MUJERES MAYORES DE EDAD PARA LIMPIEZAS EN PLANTA BAJA)

· QUEDA ESTRICTAMANTE PROHIBIDO QUE EL PERSONAL SE QUEDE A DORMIR EN LA OBRA. ASÍ COMO EL ENCENDER FUEGO ( POR LOS VELADORES)

· LA CONTRATACIÓN DE SANITARIOS DE CAMPO PORTATILES (1 POR CADA 30 PERSONAS), CON LIMPIEZA DIARIA.

· DEBERÁ INSTALAR EN EL INTERIOR DE LA OBRA, BOTES DE BASURA (TAMBOS DE 200 LTS.) A CADA 25 MTS. PINTADOS Y DIARIAMENTE SERÁN VACIADOS POR LA CONTRATISTA LLEVANDO LA BASURA FUERA DE LA OBRA Y DEL RECINTO PORTUARIO.

· LA CONTRATACIÓN DE VIGILANCIA PROFESIONAL DURANTE LAS 24 HORAS ( 2 VIGILANTES POR TURNO )

· EL LAS AREAS DONDE SE TRABAJE CON SOLDADURA O EQUIPOS DE CORTE, DEBERA HABER CUANDO MENOS UN EXTINGUIDOR DE POLVO QUÍMICO POR CADA MAQUINA O EQUIPO DE CORTE.

· LOS EQUIPOS DE OXICORTE, DEBERAN ESTAR PROVISTOS DE CARRITOS CON RUEDAS Y ESTOS A SU VEZ, CONTAR CON CINCHOS DE SEGURIDAD PARA SOSTENER LOS TANQUES.

· TODO EQUIPO ELÉCTRICO, DEBERÁ CONTAR CON CLAVIJAS DE SEGURIDAD. LOS CONTACTOS EN TABLEROS DE CONEXIÓN, DEBERAN CONTAR TAMBIÉN CON CONTACTOS DE SEGURIDAD.

· TODOS LOS ACARREOS, FLETES, MANIOBRAS, ELEVACIÓN Y MANEJOS  DE MATERIALES O EQUIPOS, DEBERAN ESTAR CONTEMPLADOS EN LOS PRECIOS UNITARIOS.

· PARA ELEVACIÓN DE MATERIALES A MAS DE 5 MTS. DE ALTURA, SE EXIGIRA EL USO DE MALACATES CON BOGUES.

· TODOS LOS MATERIALES QUE SE EMPLEEN EN LOS TRABAJOS DEBERAN SER NUEVOS, EN CASO DE QUE LA CONTRATISTA EMPLEASE MATERIALES: USADOS, RECONSTRUIDOS, REPINTADOS, CHULEADOS, DE RECUPERACIÓN, INTEMPERIZADOS, OXIDADOS, GOLPEADOS, MALTRATADOS, RAYADOS, DESPINTADOS, O EN GENERAL QUE TENGAN DEFECTO ALGUNO, DEBERA CAMBIARLOS POR  MATERIALES NUEVOS Y SANOS SIN COSTO PARA APIVER. TODO MATERIAL SE CONSIDERA ENTREGADO EN OBRA Y EN EL SITIO DE TRABAJO.

· APIVER NO PROPORCIONARA A LA CONTRATISTA EL PUNTO DE CONEXION PARA ENERGIA ELECTRICA NI AGUA. EL CONSUMO, CONDUCCION  Y PAGO DE AMBOS, SERA POR CUENTA DE LA MISMA CONTRATISTA. ESTA DEBERA CONTRATAR POR SU CUENTA Y COSTO, UNA PLANTA GENERADORA DE ENERGIA CON LA CAPACIDAD SUFICIENTE PARA LA CONEXION DE TODOS SUS EQUIPOS, ASI COMO EL SERVICIO DE AGUA EN PIPAS, NO ACEPTANDOSE AGUA DE MAR O PRODUCTO DE PLANTAS DE TRATAMIENTO. SERA OBLIGACION Y RESPONSABILIDAD INTEGRA DEL CONTRATISTA DURANTE LA VISITA DE OBRA, VERIFICAR CON EL PERSONAL DE APIVER SI LOS SERVICIOS SON FACTIBLES EN EL AREA DONDE SE DESARROLLARAN LOS TRABAJOS.

· SE DEBERA INCLUIR DENTRO DEL PRECIO UNITARIO EL USO DE ANDAMIOS METALICOS A CUALQUIER ALTURA, ASI COMO LAS MANIOBRAS QUE IMPLIQUE EL MOVER, ARMAR, DESARMAR, Y ACARREARLOS. LOS FLETES Y RENTA RESPECTIVOS TAMBIEN SERAN CONSIDERADOS. SE PREVEERAN RUEDAS DE HULE.

· EN LAS DEMOLICIONES SE DEBERA CONSIDERAR DENTRO DEL PRECIO UNITARIO: MOVIMIENTOS DEL MATERIAL PRODUCTO DE LA DEMOLICION, BAJARLO, ACARREARLO, CARGARLO EN CAMION, SACARLO DE LA OBRA A TIRO LIBRE, PAGO DE LOS DERECHOS SI ES EN EL BASURERO MUNICIPAL. TODOS LOS CAMIONES QUE TRANSPORTEN ESCOMBRO DENTRO Y FUERA DEL RECINTO PORTUARIO, DEBERAN ESTAR PROVISTOS DE LONAS PARA EVITAR QUE LA TIERRA Y EL ESCOMBRO CAIGAN A LOS PISOS. CUANDO POR NECESIDADES PROPIAS DE LA OBRA SE REQUIERA BAJAR ESCOMBRO DE NIVELES SUPERIORES, ESTE DEBERA SER MOJADO PARA EVITAR PRODUCCION DE POLVOS Y LA CONTRATISTA CONTARA CON UN TOBOGAN DE MADERA O TAMBORES METALICOS DE 200 LTS. DEBIDAMENTE SOLDADOS Y FORRADOS CON UN TUBO DE LONA AHULADA PARA EVITAR QUE EL POLVO Y TIERRA SALGAN DE ESTE DURANTE EL PROCESO DE VACIADO A LA PLANTA BAJA.( PARA AMBOS CASOS). TODO MATERIAL PRODUCTO DE DEMOLICIONES, EXCAVACIONES Y LIMPIEZAS, DEBERA SER RETIRADO DIARIAMENTE DE LA OBRA, EL NO CUMPLIMIENTO DE ESTE ÚLTIMO PUNTO SERA MOTIVO DE LA DETENCION DE LOS TRABAJOS SIN CONSECUENCIAS NI RESPONSABILIDAD PARA APIVER, REANUDANDOLOS SOLO HASTA QUE LA CONTRATISTA HAYA RETIRADO DE LA OBRA EL MATERIAL SEÑALADO.

· CUANDO SE TRATE DE TRABAJOS DE DESMANTELAMIENTOS MARCADOS CON RECUPERACION PARA APIVER, LA CONTRATISTA TENDRA LA RESPONSABILIDAD INTEGRA SOBRE LOS MATERIALES O EQUIPOS QUE SE DESMONTEN, DEBIENDO ESTA REPONER AQUELLOS QUE POR MAL TRATO, MAL ALMACENAJE O DESCUIDO LLEGASEN A DAÑARSE O ROMPERSE. EN EL CASO DE REQUERIR COMPOSTURAS Y QUE ESTAS FUERAN APROBADAS POR APIVER, CORRERAN POR CUENTA DEL CONTRATISTA EN SU TOTALIDAD.
· CUANDO POR EFECTOS DE DEMOLICIONES, SE OBTENGAN MATERIALES QUE ECOLOGICAMENTE SE CONSIDEREN CONTAMINANTES, LA CONTRATISTA DEBERA TRAMITAR ANTE LA SEMARNAT Y AUTORIDADES NECESARIAS LOS PERMISOS Y LICENCIAS RESPECTIVOS. ADEMAS DE SOLICITAR ANTE LAS MENCIONADAS AUTORIDADES EL SITIO DESTINADO Y AUTORIZADO A DONDE PODRA LLEVAR LOS MATERIALES.

· CONSIDERARA DENTRO DE SUS PRECIOS UNITARIOS EL ACONDICIONAMIENTO DE CAMINOS Y SITIOS PARA TIRO DE  MATERIALES PRODUCTO DE LAS DEMOLICIONES , LIMPIEZAS Y EXCAVACIONES, CON MAQUINARIA SUFICIENTE PARA EXTENDER Y BANDEAR EL MATERIAL, HACIENDO DE ESTA MANERA FLUIDO EL TIRO. SI SE REQUIRIESE EL PAGO POR DERECHOS DEL TIRO EN BASUREROS MUNICIPALES O PUBLICOS, ESTE COSTO DEBERA ESTAR REFLEJADO EN LOS PRECIOS UNITARIOS.

· QUEDA ABSOLUTAMENTE PROHIBIDO EL DEPOSITAR MATERIALES PRODUCTO DE LAS DEMOLICIONES Y LIMPIEZAS SOBRE VIALIDADES DENTRO DE LA OBRA Y  EN LAS PLAYAS, ASI COMO EN AREAS VERDES Y  DESTINADAS A RESERVAS ECOLOGICAS. LOS SITIOS PARA DEPOSITO DE ESCOMBROS DENTRO DEL AREA DE LA OBRA, SOLAMENTE PODRAN SER AUTORIZADOS POR LA PROPIA APIVER. LA CONTRATISTA QUE NO CUMPLIESE CON ESTA DISPOSICION, DEBERA LEVANTAR Y RETIRAR TODO EL MATERIAL QUE HAYA DEPOSITADO EN SITIOS INDEBIDOS CON CARGO A ELLA MISMA Y REPONER LOS PASTOS Y PLANTAS QUE SE PIERDAN DURANTE EL PROCESO DE LA OBRA, ASI COMO LA LIMPIEZA TOTAL DEL AREA QUE HAYA AFECTADO.

· CUANDO SE TRATE DE MATERIALES CONTAMINANTES COMO ASFALTOS O ASBESTOS PRODUCTO DE DEMOLICIONES O DESMANTELAMIENTOS, LA CONTRATISTA SE ENCARGARA DE TRAMITAR ANTE LAS AUTORIDADES CORRESPONDIENTES: EL TRASLADO, EL SITIO DE TIRO DE LOS MATERIALES Y SE ENCARGARA TAMBIEN DE CUMPLIR CON LOS LINEAMIENTOS Y SISTEMAS PARA LA ELIMINACIÓN DE LOS MENCIONADOS MATERIALES DISTADOS POR LAS NORMATIVAS DE ECOLOGIA Y AMBIENTALES QUE MARCA LA LEY.

· SE CONSIDERARA LA LIMPIEZA DIARIA DEL AREA DE TRABAJO, RETIRANDO EL MISMO DIA EL MATERIAL PRODUCTO DE ESTA FUERA DE LA OBRA.
· LOS CORTES DE MATERIAL Y EXCAVACIONES SERAN ESTIMADOS EN BANCO, EL ABUNDAMIENTO DEBERA SER CONSIDERADO POR EL CONTRATISTA PARA LA ELABORACIÓN DE SUS PRECIOS UNITARIOS.

· EN EL CASO DE RELLENOS CON MATERIAL PRODUCTO DE EXCAVACIONES, EL CONTRATISTA DEBERA TOMAR EN CUENTA LOS ABUNDAMIENTOS Y EL RETIRO DE ESTOS FUERA DE LA OBRA AL SITIO INDICADO POR LAS AUTORIDADES O APIVER. EL PAGO SERA TAMBIEN MIDIENDO LA CEPAS.

· CUANDO SE TRATE DE SUMINISTRO DE MATERIALES PARA RELLENOS  LA CONTRATISTA DEBERA TRAMITAR ENTE LAS AUTORIDADES NECESARIAS LOS PERMISOS CORRESPONDIENTES PARA LA EXTRACCION, ASI COMO EFECTUAR LOS PAGOS SI FUESE NECESARIO. DEBERA PRESENTAR ANTE LA APIVER EL PERMISO POR ESCRITO QUE LAS AUTORIDADES LE EXTIENDAN PARA LA EXPLOTACION DEL BANCO.

· PARA EL PAGO DE LOS TRABAJOS: SUMINISTRO Y COLOCACION DE CONCRETOS EN GENERAL, RELLENOS Y COMPACTACIONES, ACEROS DE REFUERZO Y SOLDADURAS, SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE TRANSFORMADORES, TENDIDO DE TUBERÍAS HIDRÁULICAS Y SANITARIAS ,ASI COMO EQUIPOS EN GENERAL. SERÁ REQUISITO INDISPENSABLE  PRESENTAR LAS PRUEBAS DE LABORATORIO CORRESPONDIENTES. AUNQUE APIVER SUMINISTRASE  ÉSTE SERVICIO; SERÁ RESPONSABILIDAD DE LA CONTRATISTA EL OBTENER LOS RESULTADOS EN CADA CASO.

· APIVER EXIGIRA EL USO DE SEÑALAMIENTOS LUMINOSOS: FLECHAS INTERMITENTES CON FOCOS, CONOS DE SEÑALAMIENTO, CINTAS. DEPENDIENDO DEL SITIO EN QUE SE EJECUTE LA OBRA. DE NO CUMPLIR CON ESTE REQUERIMIENTO, LA OBRA SERÁ DETENIDA SIN RESPONSABILIDAD PARA APIVER HASTA QUE SE CUMPLA CON LA INDICACIÓN.

· UNA VEZ INSTALADA LA MALLA ELECTROSOLDADA PARA EL COLADO DE PISOS, QUEDARÁ ESTRICTAMENTE PROHIBIDO TRANSITAR SOBRE ELLA. DEBERA LA CONTRATISTA PREVER EL USO DE PASARELAS METALICAS PARA EL COLADO Y TERMINADO DE LOS CONCRETOS EN PISOS.

· TODA MALLA METALICA ELECTROSOLDADA DEBERA SER SUMINISTRADA EN HOJAS Y CUANDO SE TRATE DEL USO DE DOBLES CAPAS DE MALLA, LA CAPA SUPERIOR SE APOYARA SOBRE SILLETAS DE VARILLA DEL No.3 GALVANIZADAS COLOCADAS A CADA 50 CM., LA CAPA INFERIOR SE PODRA APOYAR EN CALZAS DE CONCRETO DE 5 X 5 CM. PROVISTAS DE ALAMBRE DE AMARRE GALVANIZADO PARA SUJETAR LA MALLA.

·  LAS UNIDADES VEHICULARES DE LOS CONTRATISTAS QUE INGRESEN AL, AREA DE LA OBRA DEBERAN CIRCULAR A UNA VELOCIDAD MÁXIMA DE 20 KM/HR. , LA UNIDAD QUE SE SORPRENDA CIRCULANDO A UNA MAYOR VELOCIDAD; SERA DESPEDIDA DEL RECINTO PORTUARIO Y SE LE PROHIBIRA EL PASO POR EL RESTO DE LA OBRA.
· LOS EQUIPOS DE TOPOGRAFÍA QUE SE UTILICEN PARA LAS OBRAS, DEBERAN SER LASER O ESTACION TOTAL. NO SERAN AUTORIZADOS NIVELES  CONVENCIONALES.

· LA TOTALIDAD DEL CONCRETO UTILIZADO SERA PREMEZCLADO DE PLANTA Y DE MARCA RECONOCIDA, SALVO LAS CANTIDADES Y CONCEPTOS QUE APIVER APRUEBE POR ESCRITO. EL CEMENTO A UTILIZAR DEBERÁ SER CPO-30-RS. LA CONTRATISTA DEBERA TOMAR EN CUENTA LAS CONDICIONES DE COLADOS Y EL GRADO DE DIFICULTAD QUE ESTOS REPRESENTEN, PARA QUE INTEGRE EN SUS PRECIOS UNITARIOS EL CARGO POR BOMBEO DEL CONCRETO EN CASO DE REQUERIRSE.

· EL ACERO DE REFUERZO QUE SE EMPLEE EN LA OBRA SOLO PODRA SER DE CALIDAD SICARTSA O HYLSA, PARA GARANTIZAR LA ESTABILIDAD DE LA OBRA.

· TODO EL ACERO DE REFUERZO, ESTRUCTURAL, LAMINA Y ACCESORIOS METALICOS QUE ESTÉN A LA INTEMPERIE QUE SE UTILICEN EN LAS OBRAS DE APIVER, DEBERÁN SER GALVANIZADOS POR INMERSIÓN EN CALIENTE.

· LOS PISOS DEBERAN SER COLADOS CON REGLA VIBRATORIA Y CIMBRADOS CON CIMBRA METÁLICA. LOS CORTES PARA JUNTAS DEBERAN REALIZARSE EN UN MÁXIMO DE 12 HORAS DESPUÉS DEL COLADO, SI LAS LOSAS LLEGASEN A AGRIETARSE POR NO CUMPLIR ESTA INDICACIÓN, ESTAS SERAN DEMOLIDAS Y VUELTAS A COLAR CON CARGO A LA CONTRATISTA.

· LA CONTRATISTA DURANTE LOS COLADOS, DEBERÁ TENER EN EL SITIO UN MÍNIMO DE 2 VIBRADORES CON MOTOR DE GASOLINA, EL NO CONTAR CON ESTE EQUIPO; SERA MOTIVO PARA LA DETENCIÓN DE LOS COLADOS SIN RESPONSABILIDAD DE APIVER.

· CUANDO LAS OBRAS SOBREPASEN LOS 3.00 MTS. DE ALTURA, LA CONTRATISTA DEBERÁ COLOCAR UN ANDAMIO METÁLICO CON ESCALERA CON UN ANCHO MINIMO DE 1.20 MTS. ASEGURADO DE LOS MUROS DEL EDIFICIO. PARA QUE EL PERSONAL DE OBRA PUEDA SUBIR CON SEGURIDAD A LOS PISOS SUPERIORES.

· TODOS LOS CONCRETOS DEBERAN SER ELABORADOS CON CEMENTO CPO 30 RS.

· EN EL P.U. DE LOS APLANADOS DEBERAN SER TOMADOS EN CUENTA Y PRORRATEADOS LOS EMBOQUILLADOS DE DOS Y CUATRO ARISTAS EN VANOS DE PUERTAS, VENTANAS Y EN GENERAL DE PASOS Y ABERTURAS EN MUROS Y LOSAS.

· ANTES DE INICIAR LOS TRABAJOS RELATIVOS A LA OBRA ELECTRICA, EL CONTRATISTA DEBE DE PRESENTAR A LA GERENCIA DE INGENIERIA EL CONVENIO AUTORIZADO Y FIRMADO POR EL SUTERM, AL FINALIZAR LOS TRABAJOS DEBE PRESENTAR EL OFICIO EMITIDO POR EL SUTERM DIRIGIDO A C.F.E. DONDE MANIFIESTE NO EXISTIR ADEUDOS O PAGOS PENDIENTES DE REALIZAR, ESTE PAGO EL CONTRATISTA DEBERA INCLUIRLO DENTRO DE  SUS ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS, ESTOS DOCUMENTOS FORMAN PARTE DE LOS TRAMITES QUE SE REALIZARAN  ANTE C.F.E. PARA ENTREGAR LAS OBRAS EFECTUADAS POR TERCEROS.

· TODOS LOS MATERIALES  SUMINISTRADOS PARA LA INSTALACION ELECTRICA EN MEDIA TENSION  DEBERAN  PRESENTAR LOS PROTOCOLOS DE PRUEBAS ASI COMO LA FOTOCOPIA  DE LAS FACTURAS NOTARIADAS, ESTOS DOCUMENTOS SE ENTREGARAN POSTERIORMENTE A C.F.E.
· PARA TODOS LOS CONCEPTOS SE DEBE CONSIDERAR:

· IMPLEMENTACION DE SEÑALIZACIÓN DIURNA Y NOCTURNA A BASE DE ELEMENTOS LUMINOSOS ELECTRICOS Y REFLEJANTES NECESARIOS PARA EVITAR ACCIDENTES Y/O DAÑOS A TERCEROS, MANIOBRAS, OBRAS AUXILIARES Y EQUIPO DE SEGURIDAD AL PERSONAL QUE ESTARÁ  REALIZANDO ESTA ACTIVIDAD (CAMISOLA DE ALGODON COLOR ZANAHORIA, PANTALÓN DE ALGODÓN MISMO COLOR, CASCO COLOR VERDE, ZAPATOS INDUSTRIAL, GOGLES, GUANTES, ETC.). ES IMPORTANTE CONSIDERAR  ESTE COSTO EN SUS ANÁLISIS DE PRECIOS UNITARIOS  POR QUE  SE RETIRARA  AL PERSONAL QUE NO CUENTE CON ESTE  EQUIPO EN EL AREA DE LA OBRA.

· AL TERMINAR CADA CONCEPTO SE DEBEN CONSIDERAR LA LIMPIEZA GENERAL DE LA ZONA DONDE SE EJECUTEN LOS TRABAJOS.

· EN LAS AREAS QUE SE TRABAJEN, SE RETIRARA EL PRODUCTO DE LA DEMOLICIÓN Y EXCAVACIÓN AL FINALIZAR EL TURNO, PARA EVITAR INTERRUPCION EN EL TRAFICO  VEHICULAR Y MANIOBRAS DE OPERACIÓN DEL PUERTO
· LA CONTRATISTA DEBERA UNA VEZ CONCLUIDA LA OBRA, ENTREGAR A LA APIVER LOS PLANOS DE “LINEA ROJA “(AS BUILT), MARCANDO EN ELLOS TODAS Y CADA UNA DE LAS MODIFICACIONES QUE SE HAYAN EFECTUADO DURANTE EL PROCESO DE LA OBRA AL PROYECTO, TANTO EN INSTALACIONES COMO EN OBRA CIVIL. LA RECEPCIÓN DE LA OBRA NO SE REALIZARA SI LOS MENCIONADOS PLANOS NO SON ENTREGADOS. LA FORMA DE ENTREGA SERA: EN FORMA DIGITAL POR MEDIO DE 2 C.D. UNO IMBORRABLE Y OTRO CORREGIBLE, ORIGINALES EN PAPEL ALBANENE DEBIDAMENTE RUBRICADOS POR EL REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA.
· LOS PRECIOS DE LOS CONCEPTOS EN GENERAL, INCLUYEN LO QUE CORRESPONDE POR:

· SUMINISTRO, RESGUARDO Y PRESERVACION DE TODOS LOS MATERIALES EN EL SITIO DE LA OBRA.

· LIMPIEZA DE AREA DE TRABAJO Y RETIRO DE LOS MATERIALES SOBRANTES Y DESPERDICIOS, DEBERA   RETIRAR EL PRODUCTO DE LA LIMPIEZA  FUERA DEL AREA DE LA OBRA Y EL LUGAR DEL  TIRO  SERA DONDE LE CONVENGA AL CONTRATISTA. 

· EN EL PRECIO UNITARIO EL POSTOR DEBE CONSIDERAR LOS MATERIALES Y EQUIPO DE INSTALACION PERMANENTE Y/O EVENTUAL, MANO DE OBRA, HERRAMIENTA, MANIOBRAS, EQUIPO Y  EN GENERAL TODOS LOS CARGOS QUE RESULTEN DEL ANALISIS DEL MISMO PARA LA CORRECTA EJECUCION DEL CONCEPTO DE TRABAJO.

· EN CASO DE OCUPAR EQUIPO QUE REQUIERA DE SU CALIBRACIÓN DEBERÁN PRESENTAR EL CERTIFICADO ACTUALIZADO Y VIGENTE DEL MISMO.  
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